## 医療関係者 各位

発売元:日興製薬販売株式会社

製造販売元:日興製薬株式会社

# タンニン酸アルブミン「ニッコ―」の限定出荷解除のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別なるご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社製品『タンニン酸アルブミン「ニッコ―」』につきまして、製造ラインによる機器故障が 発生し、安定供給に支障を来す可能性が生じたことから、先般より限定出荷を実施して参りました。

このたび、安定供給の見通しが立ちましたことから、限定出荷を解除し、通常出荷を再開させていただきますことを謹んでご案内申し上げます。

限定出荷中は患者様及び医療関係者の皆様に多大なるご迷惑とご心配をお掛けいたしましたこと、 心より深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

### ■対象製品

製品名	包装	統一商品コード
タンニン酸アルブミン「ニッコ―」	500g	290-155831

### ■出荷状況・対応状況

出荷量:A「出荷量通常」、製造販売会社の対応状況:①「通常出荷」

#### ■限定出荷解除日

2025年4月8日(火)出荷分より

#### ■この件に関するお問合せ先

日興製薬販売株式会社

〒101-0035 東京都千代田区神田紺屋町 32 番地

TEL. 03-3254-1831

以上